	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ
MATO GROSSO DO SUL

"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro
Batayporã - MS



[bookmark: _GoBack]Ata da trigésima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo, ausente do Vereador Edmilson Gaiseiro. Foi lido um trecho bíblico pela Vereadora Nida Trachta e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas apenas de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Houve ROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo os Projetos de Leis nº 019/2015 e nº 022/2015 de autoria do Poder Executivo, seguindo os mesmos as suas respectivas comissões permanentes. Em PALAVRA LIVRE, Vereadora Jaqueline solicitou a colaboração dos vereadores e prefeito a respeito de um pedido feito por moradores onde questionam se os motoristas de ambulâncias do Município têm curso de primeiros socorros, onde buscou informações com o Secretário de Saúde que ressaltou ter expectativas em projetar essa realização, sendo o mesmo de grande valia, pois, prestariam os primeiros socorros necessários em casos de emergências. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 085/2015, de autoria do Vereador Mauricio e Indicação nº 086/2015, de autoria do Vereador Perlin, seguindo as respectivas proposições a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado, onde na sequencia a Vereadora Jaqueline solicitou ao Presidente a dispensa da sessão. Na ORDEM DO DIA não houve matérias relacionadas. INSCRITO OS ORADORES, Vereador Perlin destacou a proposição de sua autoria onde solicita ao Prefeito, Secretário de Infraestrutura do Estado e Chefe da 9ª RR de Nova Andradina a construção de uma ciclovia as margens da Rodovia Alcides Sãovesso (MS-134) entre Batayporã e Nova Andradina. O Presidente Cícero não fez o uso da tribuna e agradecendo a presença de todos encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 01 de dezembro de 2015.  



___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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